BASES LEGALES CONCURSO #TELEFONICABACKUPDAY ORGANIZADO POR TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A.U. 

Telefónica Móviles España S.A.U. (en adelante, TME) con CIF. A-78923125 y domicilio social en Distrito Telefónica, Ronda de la Comunicación, s/n, Sur 3 · Planta 2, CP 28050 Madrid, convoca una acción promocional (en adelante el “Concurso”) dirigida a clientes con línea móvil o fija Movistar, que premia al ganador con la entrega de un (1) móvil Samsung Galaxy S7 de 32GB.
PRIMERA.- El objetivo de este concurso es premiar al participante que consiga más visibilidad en la red social Twitter utilizando el hashtag #TelefonicaBackUpDay siguiendo la mecánica de participación que se detalla en el punto tercero de las presentes bases.
El ámbito del Concurso es el territorio nacional y sólo podrán participar clientes Movistar. 
SEGUNDA.- El período de participación en el Concurso (“Periodo del Concurso”) estará comprendido desde las 00.00 horas del 31 de Marzo de 2017, hasta las 23.59 horas del 7 de Abril de 2017. 
TERCERA.- Podrán participar en el Concurso todos los clientes Movistar, que siguiendo la mecánica establecida en estas bases y que durante el periodo del Concurso cumplan todos y cada uno de los siguientes requisitos: 
- Que sean mayores de edad. 
- Que residan en España. 
- Que dispongan de al menos una línea activa con Movistar España. 
- Que mantengan en vigor y al corriente de pago, durante todo el periodo del Concurso y hasta el momento de la entrega del premio, en su caso, el/los contrato/s de la/s línea/s o número/s.
- Que no tengan ninguna deuda pendiente por cualquier concepto ante TME y/o que no se encuentren en estado de suspensión del servicio de todas o alguna de las líneas o servicios que tuvieran contratados con dicha compañía. 
Para participar en el Concurso, los clientes Movistar deberán publicar una foto y una historia, o bien únicamente una historia, en Twitter, utilizando siempre el hashtag #TelefonicaBackUpDay. 
Será requisito imprescindible para participar que el participante sea el autor de la fotografía y la historia publicadas a su nombre con el hashtag #TelefonicaBackUpDay, asegurando que ambas son originales y no copia.
El participante, por el mero hecho de tomar parte en el Concurso, cede a TME el derecho a utilizar esta historia y/o foto y TME podrá publicarla en los medios que considere oportunos. 
CUARTA.- El presente Concurso se comunicará el día 31 de Marzo en Twitter y/o en cualquier otro medio que TME considere oportuno. 
QUINTA.- El premio para el ganador consiste en un (1) móvil Samsung Galaxy S7 32GB, valorado en  579 EUR.
SEXTA.- El ganador será aquel participante que, cumpliendo todos los requisitos exigidos para participar en el concurso, haya publicado el post con mayor número de retweets durante la vigencia del concurso. 
En caso de que no existiese ninguna historia de las publicadas que cumpla con los requisitos requeridos, el concurso quedaría desierto. 
En caso de que existiese más de una publicación con el mayor número de retweets, se considerará ganador al participante que publicó primero la historia. 
En cualquier caso, la decisión final respecto de si los participantes cumplen con los requisitos establecidos en las presentes bases y, por consiguiente, la determinación de quien resultará ganador, le corresponde a la empresa organizadora. 
[bookmark: _GoBack]SÉPTIMA.- En caso de que no se localice al ganador tras 4 intentos realizados a diferentes horas del día, a través de los medios que Telefónica disponga y considere oportunos y en un plazo máximo de 72 horas desde el cierre del Periodo del Concurso, o en caso de que éste renuncie al premio o no cumpla los requisitos establecidos en estas bases, TME se reserva el derecho a proceder a la entrega del premio al siguiente participante con mayor número de Retweets y así sucesivamente, hasta llegar a 10 participantes. En caso de que ninguno aceptase el premio, se consideraría el premio desierto. 
OCTAVA.- El premio se entregará únicamente a la persona que se corresponda con los datos registrados de cliente y que haya cumplido con los requisitos que se exigen en las presentes bases, para lo cual TME realizará todas las comprobaciones pertinentes. 
Podrá darse el caso excepcional de entregar el premio a los parientes de primer grado de consanguinidad del cliente ganador participante en el concurso, contando para ello con autorización expresa de éste. Sin embargo, bajo ningún concepto se hará entrega del importe económico en que está valorado el premio. 
NOVENA.- TME se pondrá en contacto con el participante ganador para comunicarle su condición de ganador por cualquier medio que considere oportuno. El ganador deberá aceptar el premio por escrito y enviar la documentación que TME le solicite para comprobar su identidad, en el plazo de 72 horas desde su notificación.
DÉCIMA.- TME se reserva el derecho de anular cualquier participación o a cualquier participante, perdiendo estos el derecho a recibir el premio en el caso de que se realice un uso fraudulento y/o cualquier manipulación en el mecanismo del Concurso. 
Quedarán excluidas de participar en el Concurso aquellas historias cuya fotografía o texto, a juicio de TME, atenten contra la dignidad de la persona humana, los derechos civiles, la igualdad de sexos, los derechos de los niños, la propiedad privada, la pluralidad de pensamiento y opinión, la moral y el orden público. 
DÉCIMOPRIMERA.- El premio objeto del presente Concurso, en ningún caso podrá ser objeto de canje, cambio, alteración o compensación a petición del ganador de su importe en metálico ni por otros productos y/o servicios distintos de los que en su caso corresponda. 
Queda prohibida la comercialización o venta del premio. 
DÉCIMOSEGUNDA.- TME está exenta de cualquier responsabilidad por los daños derivados del uso y disfrute que pudieran sufrir el premiado o terceros. 
TME no se responsabiliza de la pérdida, rotura o destrucción del premio una vez entregado al ganador. 
TME no asume ninguna responsabilidad, cualquiera que sea la causa, ante premio perdido, dañado, enviado de forma errónea o recibido con retraso. 
TME no se responsabiliza del no disfrute del premio por causa imputable al ganador.    
TME no se responsabiliza de las posibles pérdidas, deterioros, robos, retrasos o cualquier otra circunstancia que pueda afectar al desarrollo del Concurso, no asumiendo, en ningún caso cualquier daño o perjuicio derivado del uso o disfrute del premios otorgado por cualquier eventualidad que pudiera suceder durante los traslados, desplazamientos, actos y estancias, eximiendo los ganadores a TME de cualquier responsabilidad derivada de cualquier tipo de perjuicio que pudieran surgir durante la entrega o disfrute del premio objeto del presente Concurso. 
TME no asumirá responsabilidad alguna derivada de los daños y/o perjuicios de cualquier naturaleza, que pudieran sufrir los participantes del presente Concurso y/o tercero, y que vengan derivados de: 
- La falta de licitud, veracidad, utilidad, calidad o fiabilidad de los contenidos puestos a disposición del público a través del perfil de Twitter. 
- De las opiniones vertidas, ni de la información transmitida por los usuarios de Twitter, ya sean participantes o no en el presente Concurso. 
- De ningún uso que, en general, pueda realizar el usuario del perfil de usuario de Twitter, o de los contenidos puestos a disposición del público a través de los mismos, que resulten contrarios a la buena fe, la moral, el orden público, las buenas costumbres, o a las disposiciones establecidas en la normativa vigente en la materia. 
TME no se hará responsable de reclamaciones realizadas por terceros relacionadas con derechos de autor, propiedad intelectual o industrial, relativas a las historias o fotografías entregadas por los participantes. 
DECIMOTERCERA.- La participación en el Concurso supone la aceptación de las presentes bases, así como, la aceptación del criterio que establezca TME para resolver cuantas cuestiones se deriven del mismo. 
DECIMOCUARTA.- La aceptación del premio por el ganador implica expresamente dar autorización a TME para utilizar publicitariamente su nombre así como que su nombre y apellidos sean publicados en redes sociales o en cualquier otro medio que TME estime conveniente, perdiendo el derecho a disfrutar el premio en caso de negativa. 
El participante declara y garantiza ser el autor, el titular y que dispone a su favor de los derechos de propiedad industrial e intelectual, de la historia y foto enviadas. 
El participante declara y garantiza que tanto la historia como la foto enviada, como todos y cada uno de los elementos que la componen, incluidos o utilizados en el mismo susceptibles de protección por la legislación de propiedad industrial e intelectual (marcas, diseños, cinematográficas, literarias, artísticas, científicas, entre otros), así como el uso de los mismos previsto en las presentes condiciones, no infringen de manera alguna derechos de terceros y, en particular, derechos de propiedad industrial e intelectual. 
El participante transmite y cede a TME los derechos de propiedad industrial e intelectual sobre la historia y foto enviada, incluidas las facultades de transmisión, explotación, reproducción, cesión y licencia a terceros. 
DECIMOQUINTA.- La aceptación del premio no condiciona ni impone la adquisición de ninguna clase de productos o servicios. 
DÉCIMOSEXTA.- El periodo de reclamación del presente Concurso, finaliza transcurridos 3 días a contar desde el día siguiente a la fecha de finalización del Periodo del Concurso. 
DECIMOSÉPTIMA.- Se perderá el derecho a disfrutar del premio si en el momento de la entrega del mismo, el ganador hubiese causado baja en el servicio de TME por el que obtuvo el derecho a participar en el Concurso (ver Base Tercera). 
Igualmente, para tener derecho al premio será necesario que el participante, desde el momento de participar y, al menos hasta la fecha de entrega del premio, se encuentre al corriente de pago de todos los servicios que tenga contratados con TME, y no esté o haya estado, en dicho período, en estado de suspensión del servicio de todas o alguna de las líneas o servicios que tuviera contratados con TME. 
DECIMOCTAVA.- Las retenciones a cuenta del Impuesto Sobre la Renta de las Personas Físicas o del Impuesto sobre Sociedades que TME esté obligada a practicar como consecuencia de la entrega de los premios en especie, correrán por cuenta de TME. 
El ganador del premio estará obligado a facilitar todos sus datos fiscales a TME a los efectos de que esta última pueda cumplir con todas las obligaciones formales derivadas de este Concurso. TME pondrá a disposición del ganador, dentro del plazo legalmente establecido al efecto, los certificados de retenciones efectuadas. 
El ganador será responsable de cumplir con las obligaciones fiscales y contables que comporte la obtención del premio a efectos de su imposición personal. 
DECIMONOVENA- TME se reserva el derecho de modificar en cualquier momento las condiciones del presente Concurso, incluso su posible anulación antes de la fecha de cierre del mismo, siempre que hubiere causa justificada, comprometiéndose a comunicar con suficiente antelación las nuevas bases, condiciones, o en su caso, la anulación definitiva en la misma forma que estas bases. 
VIGÉSIMA.- TME se reserva el derecho a modificar el premio por otro de igual o superior valor. 
VIGÉSIMOSEGUNDA.-En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, TME le informa que los datos que facilite para participar en este Concurso serán incluidos en ficheros titularidad de Telefónica de España, con la finalidad de realizar las gestiones relativas al Concurso, así como para el envío de comunicaciones informativas y comerciales, incluidos medios electrónicos, de productos y servicios de Telefónica de España. 
TME garantiza la adopción de las medidas necesarias para asegurar el tratamiento confidencial de dichos datos y le informa de la posibilidad de ejercitar, conforme a la L.O. 15/1999, los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, dirigiendo un escrito a TME. Ref. CONCURSO BACKUP DAY SOCIAL MEDIA-concurso. Datos. Apartado de Correos 56, 08080 Bilbao (Vizcaya).
VIGÉSIMOTERCERA.- Para la resolución de cualquier controversia o discrepancia que pudiera surgir en cuanto a la interpretación o aplicación de las presentes bases, tanto TME como los participantes en el Concurso, se someten expresamente a la jurisdicción y competencia de los Juzgados y Tribunales del domicilio del consumidor y usuario. 
VIGÉSIMOCUARTA.- La ley aplicable al presente Concurso será la española. 

